
共青团西安科技大学委员会文件

西科团发〔2017〕14号


关于举办“胡杨青年”大学生骨干培养学校

第十期培训班的通知

各分团委、团总支、直属团支部：

为继续深入实施“青年马克思主义者培养工程”，用马克思主义理论中国化的最新成果武装当代青年学生，培养一批政治坚定、理论扎实、能力过硬的高素质学生骨干，校团委近期将举办大学生骨干培养学校第十期培训班，现将有关事宜通知如下。

一、培养对象

1.校团委、校学生会等校级学生组织、各分团委（团总支）和学生分会现任的委员及以上团学干部骨干。

2.在学术科技、文化艺术等领域有突出成绩的优秀学生。

3.思想活跃、在某些领域如网络中较有影响力或表现突出的学生。

4.部分优秀的学生党员，入党积极分子。

二、报名方式

1.组织推荐

由各级团学组织推荐符合要求的培养对象，将《西安科技大学“大学生骨干培养学校”第十期培训班学员推荐表》按时交至校团委，并将电子版发至指定邮箱。

2.个人自荐

凡符合要求的报名者，请将《西安科技大学“大学生骨干培养学校”第十期培训班学员推荐表》签字盖章后，于2017年4月28日16：00—18：30报至校团委田径场办公室，并将电子版发至指定邮箱。

三、培训安排

    中级班:4月--6月

    高级班:9月--12月

（一）理论学习

理论学习以小组学习、自学和专家讲座方式进行。共分为两个阶段。

第一阶段（中级班），全体学员学习。分小组学习每周举行一次，各组自主学习时间每周不少于2小时，并做学习记录。自主学习内容以培训班提供的读书书目为主并适当结合时事热点。校团委届时会邀请校内外专家、老师为学员讲授马克思主义中国化的最新成果，举办报告会，分析社会热点问题，提高大学生骨干的理论素养和思辨能力。

第二阶段（高级班），部分优秀学员继续深入学习，以新一届校级学生组织、各分团委、学生会的主席团成员为主。校团委届时将邀请团省委知名专家学者、校领导及各高校团委书记等与学员面对面，继续深入讲解马克思中国化最新理论成果，分析形势。

（二）实践学习

1.思想引领

以理论学习为基础，各单位推荐1-2名学习成果优秀的学员，深入到团日活动中，将自己学习到的先进思想、经验分享给广大团员，发挥学生干部的思想带动作用，激发学员对自身理论修养的提升。

义务劳动

    组织学员进行不少于两次的校内义务劳动。

3.课题调研

    将学员分组，邀请马克思主义学院的专家、学者作为青马导师，带领学员在学习期间开展课题调查研究。

4.社会实践

组织学员进行“三下乡”社会实践活动。学员将在假期深入到农村、社区、企业等基层一线开展生产劳动、社会调查、民俗体验、参观考察等活动，增强大学生骨干对国情和社会的了解，提高社会适应能力。在假期结束后上交不少于3000字的调查报告。

（三）青马论坛

1.思想论坛

观看最新时事热点相关视频，设置热点话题进行分组讨论，讨论结束后进行分享。

2.创意论坛

组织学员在学习期间，以小组为单位，结合小组成员所任职务，根据我校实际情况，充分利用青马平台的优势，集中讨论策划一项具有创新性的活动，要求能吸引学生，充分调动广大青年的积极性。要求每个小组在规定的时间内积极调研，努力培养创新意识和创新能力，每个小组上交一份调研报告和一份活动策划。

策划完成后进行集中分享环节，每个小组的组长将策划过程中的心得体会和思想精华分享给其他小组。

（四）走访参观

    组织学员走访参观革命旧址、爱国主义教育基地等，重温革命历史，缅怀革命先烈，学习红色精神，传承红色基因。

四、结业及总结 

培训完成后，校团委将对学员学习情况进行考核。对成绩合格者颁发“大学生骨干培养学校”结业证书，并对成绩突出者授予“优秀学员”称号。对未能按时完成学习任务的学员不予颁发结业证书。同时，学员以小组为单位进行成果展示，以多媒体形式汇报调研报告，并在新媒体进行宣传报道。
五、注意事项

（一）请各分团委（团总支）高度重视，认真选拔，推荐优秀的学生骨干报名参加本期培训（原则上各级主要学生干部必须参加培训班并合格结业）。

（二）请各分团委（团总支）指定一名老师和一名学生干部，担任本单位的负责人，负责培训期间本单位学员的召集、联系等工作。

（三）本期培训将严格考勤，无故缺课一次、请假三次以上（含三次）者不予结业。

（四）学员在本期培训班培训期间如出现违反校纪校规的行为
情况，取消培训资格，不予颁发结业证书。

（五）请各分团委（团总支）将本单位的学员推荐表、学员自荐表及学员登记表（见附件）于2017年4月28日16：00—18：30报至校团委田径场办公室，同时发送电子版学员推荐表至校团委组织部负责人邮箱xustdgb@163.com。

联系人：李绥波   联系电话：83858029

        彭佳焕   联系电话：18392391721
    附件：1.西安科技大学“大学生骨干培养学校”第十期培训班学员推荐表

     2.西安科技大学“大学生骨干培养学校”学员登记表

               校团委
                                 2017年4月25日

附件1：   

西安科技大学“大学生骨干培养学校”

第十期培训班学员推荐表

单位：                            签字（盖章）：           
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附件2：

西安科技大学“大学生骨干培养学校”学员登记表
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